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1 B
HASHHA & 1E, KD a(n,m) (1< n<m) CTESNDHA,

IT = k=1

1<t<l
l
a(k,l) = Z xt E=1
t=1

alk,l — 1) +xzalk—-1,1-1) k#1L k<l

=a— hBIEE T n BONEF (3L o) ZREAHFN TR LIZADZ L 200, BUT f(n,m)
EET

f(n,m) = Z (t(ala"' aan)Ha(jam)Qj)
VareN, (27, kar)=n j=1

m

(= Xe)

k=1

ZIT, tar, o ap) F gl TR TREDIERTH D,
= a2— b ZHEADOEAGHATORRZAZ KD, HOBBOERNELR D,

2 A&t

W& D f(n,m) OFRRERDDOIFEHE LD T, BTFOIEZES THARTHL,
o f(n,2) DEFREFHD,
o f(n,3) DEFRREFH2,

e m =23 DHEEDORREEIL, —OGED f(n,m) OFRTFRE TR LD,



3 s

f(n,2), f(n,3) DRAREZFHRDICHT=->T, RESNILTLLTHDIC=a— - ZHAL KL
AR H A IR OB E <,

f(n: 2) = f(’I’L) f(na 3) = g(n)
a(l,2) =a, a(2,2) =b
a(l,3)=a, a(2,3) =b, a(3,3) =c¢

f:fib\ 0(1’2) %E%T ak 0(1’3) %E%T a 615\:7&53‘{;“@3})50

£ f(n),g(n) OHWHEAZRDIZ,

f(n) 1 0<n<2 TLFORRIZESND,

f0) = 2%+
= 1+1
= 2
fQ) = z+y
= a
f@ = 2" +y
= (z+y)* -2y
= ax f() —bx f(0)
= a>2-2
fn) iEn==Fk(k>2) O, ROXEWM-TET 5,
fn)=ax fln=1)=bx f(n—-2) (1)
ZOKE, f(k+ 1) ITROERIZEE D,

f(k + 1) — iEk+1 +yk+1
= (@ +y")@+y) -y oy
= ax f(k)—bx f(k—1)

YoT, n=k+1 Th (1) BRY Lo,
() L n=2 DMLY - TNDEDT, FERFIELY 2<n T f(n) OWHERTH S,



g(n) 1 0<n<3 TLUTORRIZERSNLD,

g(0) = 2°4+9°+2°
= 1+1+1
= 3
g(1) = z+y+=z
= a
92) = 2 +y*+2
= (z+y+2)?—2ay+zz+yz2)
= a*-2b
g3) = P+ + 28

= @@+ +)(@+y+2)—(@+y+2)(zy+ 2+ yz) + 3zyz
= axg(2)—bxg(l)+cxg(0)
= a®—3ab+3c

gn) X n=~k(k>3) O, ROXEHIZT LT 5,
gn)=axgn—1)—bxgn—2)+cxgn-—23) (2)
ZORE, gk + 1) ITKROBRIZETE D,

g(k+ 1) _ wk+1 +yk+1 +Zk+1
= @'+ + Nyt - @ R T A Yy az b y) + (B 2 ey
= axglk)—bxglk—1)+cxglk—-2)

EoT, n=k+1THX(2) Bk D,
K (2) T n=3 DL L->TNDHDOT, BFAIFMELY 3<n T gn) OHLAXTH D,

I b O AEFIH LT, prolog &V f(n),g(n) PRAXER~D,



4 prologD7ATSLEHAER
Pro7ra s 5zfHET %,

for SLDOFRTE

/*forx/
for(I =< J,I):- I=<J.
for(I =< J,K):- I=<J,
I1 is I+1,for(I1 =< J,K).

f(n) OEFRERD LT 07T A

/*definitions of 2 variables counterx*/
retractl1(A) :- retract(A),!.
abolish2(P,Q) :- retract(cnt2(P,Q,T)),fail.
abolish2(P,Q):- !.

set2(P,Q,T) :- abolish2(P,Q) ,asserta(cnt2(P,Q,T)).
is2(P,Q,T):- cnt2(P,Q,T).
add2(P,Q,A) :- retract(cnt2(P,Q,T)),

T1 is T+A,asserta(cnt2(P,Q,T1)).
dec2(P,Q,A) :- retract(cnt2(P,Q,T)),

T1 is T-A,asserta(cnt2(P,Q,T1)).

/*preparation of 2 variables counterx*/
aset2(N,T):- Al is N//2,
for(0 =< A1,81),
S2 is N-2*S1,set2(S2,51,T),
fail.
aset2(N,T).

faset2(N,T):- for(l1 =< N,8S),
aset2(S,T),fail.
faset2(N,T).

/*caluculation to seek next counter ver,2*/

mcf2(0):- set2(0,0,2).

mcf2(1):- mcf2(0),set2(1,0,1).

mcf2(N):- N >= 2,N1 is N-1,mcf2(N1),
slcf2(N),s2cf2(N).

slcf2(N):- M is N-1,A1 is M//2,
for(0 =< A1,S1),



S2 is M-2xS1,

is2(S82,581,T),

CS is S2+1,add2(CS,S1,T),fail.
slcf2(N).
s2cf2(N):- M is N-2,A1 is M//2,

for(0 =< A1,S1),

S2 is M-2xS1,

is2(82,81,T),

CS is S1+1,dec2(S82,CS,T),fail.
s2cf2(N) .

/*expression of f(n) by counter ver,2x*/
mpef2(N) : - faset2(N,0) ,mcf2(N),
Al is N//2,
for(0 =< A1,S1),
S2 is N-2xS1,
is2(82,S1,T) ,X=[S2,51],
((T >= 0)—>(uwrite(’+?) ,write(T)) ;write(T)),
write(’*?) ,write(X),
fail.
mpef2(N) .

£f1f2(N):- for(0 =< N,A),
write(A) ,write(’:’),tab(2) ,mpef2(A),nl,fail.
£f1f2(N).

g(n) ODFEFAZERDO LT 17T L

/*definitions of 3 variables counter*/
abolish3(P,Q,R) :- retract(cnt3(P,Q,R,T)),fail.
abolish3(P,Q,R):- !.

set3(P,Q,R,T):- abolish3(P,Q,R),asserta(cnt3(P,Q,R,T)).
is3(P,Q,R,T):- cnt3(P,Q,R,T).
add3(P,Q,R,A) :- retract(cnt3(P,Q,R,T)),
T1 is T+A,asserta(cnt3(P,Q,R,T1)).
dec3(P,Q,R,A) :- retract(cnt3(P,Q,R,T)),
T1 is T-A,asserta(cnt3(P,Q,R,T1)).

/*preparation of 3 variables counter*/
aset3(N,T):- Al is N//3,
for(0 =< A1,S1),



N2 is N-3%S1,A2 is N2//2,
for(0 =< A2,S82),
S3 is N2-2*S2,set3(S3,S2,S1,T),
fail.
aset3(N,T).

faset3(N,T):- for(l1 =< N,8S),
aset3(S,T),fail.
faset3(N,T).

/*caluculation to next counter ver,3*/

mcf3(0):- set3(0,0,0,3).

mcf3(1):- mcf3(0),set3(1,0,0,1).

mcf3(2) :- mcf3(1),set3(2,0,0,1),set3(0,1,0,-2).

mcf3(N):— N >= 3,N1 is N-1,mcf3(N1),
s1cf3(N),s2cf3(N),s3cf3(N).

slcf3(N):- M is N-1,A1 is M//3,
for(0 =< A1,S1),
M2 is M-3%S1,A2 is M2//2,
for (0 =< A2,S2),
S3 is M2-2%S2,
is3(83,82,51,T),
CS is S3+1,add3(CS,S2,51,T),fail.
slcf3(N).
s2cf3(N):- M is N-2,A1 is M//3,
for(0 =< A1,S1),
M2 is M-3%S1,A2 is M2//2,
for(0 =< A2,82),
S3 is M2-2%S2,
is3(83,82,51,T),
CS is S2+1,dec3(S3,CS,S1,T),fail.
s2cf3(N) .
s3cf3(N):- M is N-3,A1 is M//3,
for(0 =< A1,S1),
M2 is M-3%S1,A2 is M2//2,
for(0 =< A2,S2),
S3 is M2-2%S2,
is3(83,82,51,T),
CS is S1+1,add3(s3,52,CS,T),fail.
s3cf3(N).



/*expression of g(n) by counter ver,3x/
mpef3(N) :- faset3(N,0) ,mcf3(N),
Al is N//3,
for(0 =< A1,S1),
N2 is N-3%S1,A2 is N2//2,
for(0 =< A2,S52),
S3 is N2-2%S2,
is3(83,52,81,T) ,X=[83,52,811,
((T >= 0)—>(write(’+?) ,write(T)) ;write(T)),
write(’*?) ,write(X),
fail.
mpef3(N) .

cpef3(N):- faset3(N,0) ,mcf3(N),
Al is N//3,
for(0 =< A1,S1),
N2 is N-3%S1,A2 is N2//2,
((S1 > 0)->(nl,tab(7));tab(2)),
for(0 =< A2,S2),
S3 is N2-2%S2,
is3(S83,s82,51,T) ,X=[S3,82,51],
((T >= 0)—>(write(’+?) ,write(T)) ;write(T)),
write(’*’) ,write(X),
fail.
cpef3(N).

f1f3(N) :- for(0 =< N,A),
write(A),write(’:’),cpef3(A),nl,fail.
f1£f3(N).

f(n) & g(n) OEFRELARDT 07T A

/*compare 2 variables and 3%/

scf23(N) :- write(’n =’),write(N),nl,
write(’(a,b):’),tab(2) ,mpef2(N),nl,
write(’(a,b,c):’),cpef3(N).

acf23(N):- for(0 =< N,S1),
scf23(S1),nl,nl,fail.
acf23(N).



# 1: f(n),g(n) ®0<n <10 (28T D EAGHATOERRK

0 | 1) o)

0 |2 3

1 a a

2 [ a®—-2b a®> —2b

3 | a®—3ab a® — 3ab
+3c

4 | a* —4a®b + 2b? a* — 4a%b + 2b°
+4ac

5 | a® —5a3b + 5ab? a® — 5a3b + 5ab?
+5a’c — 5bc

6 | a® —6a*b+ 9a®b® — 20° a% — 6a*b + 9a2b? — 263
+6ac — 12abc
+3c2

7 | @ — 7a®b+ 14a°b* — Tab® a” — 7a®b + 14a°b? — Tab®
+7a*c — 21a%be + Th%c
+T7ac

8 | a® — 8a%b + 20a*b? — 16a*b> + 2b* a® — 8a%b + 20a*b? — 16a%b° + 2b*
+8a’c — 32a3bc + 24ab’c
+12a2c? — 8bc?

9 | a® —9a"b+ 27a°b? — 30a3b® + 9ab* a® — 9a7b + 27a°b* — 30a3b> + 9ab*
+9a%¢ — 45a*be + 54a*b*c — 93¢
+18a3c? — 27abc?
+3¢?

10 | a'® — 10a®b + 35a®b? — 50a*b3 + 25a2b* — 20° | a'® — 10a®b + 354502 — 50a*V® + 25a%b* — 20°

+10a" ¢ — 60a’bc + 100a®b*c — 40ab3c
+25a%c? — 60a?bc? + 15022
+10ac?




5 f(n,2) OFRERR

FRE t(a, B) ZRDTZN,
f(n) OWHEX (1) £ 0. n>2 e BIFRORDEL Y ST,

f(n) = axfin—1)=bx f(n—2)
= (Y (te-1.8)-tap-1)ab") +sn)

(a,8#0),a+2B=n
L. s(n) HKORTH D,

s(n) = t(n—1,0)a" — (0,2 — 1)bz ,(n:fB%)
"] t(n—1,0)a" (n: A

EoT. a+28#0 26IT Ha,B) IHKOBILRE -,

t(a_]-,ﬂ) _t(aaﬂ_l) ,(a,ﬂ;éO)
t(aaﬂ) t(a_]-aﬂ) 7(6:0)
—t(a,f 1) (a=0)
ROAEITI S >,
£(0,0) =
#(1,0) =

WL L FIMEN S, t(,0),4(0,8) BKE D,

t(a,0) = 1
t0,) = (-1)2
ET. tn,1) ITONTEZ D,
EHRED. t(n, 1) ITROYIIE & WL % H -,
#0,1) = -2
t(aa 1) = t(O[ - 17 1) - t(a,O) s (O[ 7& O)
a0 OF, Witk SRR 5,
t(a,1) = tla—1,1) —t(a,0)
= t(0,1)= Y t(k0)
1<k<La

10



£0,1) = —2<0,4(,0) =1>0 LY. t(a,1) <0 X5,
EoT, Jt(n, )| IFKROXAE 27,

ta, )] = [60,1) = Y (k,0)

1<k<a
= 2+ ) t(k0)
1<k<a
wiZ, Ha,2) BEZD,
t(a, 1) LIABRIC LT, ROGIBIME & Wbz Fo,
t0,2) = 2
t(a7 2) = t(a -1, 2) - t(a7 1) ,(Oé 7& 0)
= £(0,2)— Y (k1)
1<k<a

t(0,2) =2>0,t(a,1) <0 £V t(a,2) >0 B2, ROKXMPEY LD,

ta,2) =2+ ) [tk 1)

1<k<a

22T, ta,p) (B>1) Ik LTROXERET 5,
e, B) = 2+ Y |t(k,B—1)|
1<k<a
o) = (“D°(2+ Y |tk B-1))

1<k<a

B =1,2 DR, FUEIFIELLY,
B=i(i>2) TRENRYIOLT DL, LTFOFHEND f=i+1 THHRY IO,

ta,i+1) = tla—1,i+1) —t(a,i)

= t0,i+1)— Y t(k,i)
1<k<a

= (D)2 — Y (=DIe+ Y |i—1)
1<k<a 1<i<a

= ()M=Y (24 Y pGi-1))

11<k<a 1<i<a

= (D2+ Y [tk

1<k<a

Bt BOImmAIC £ 0 UEIFIE LV,

ZHICED. ta, ), |ta, B)] IR DR AT,

2 a=0
[t(n,B)| = { 1 a#0,=0
[ta—1.8)] + [t(a,f = 1)| «,BF#0

11



t(n, B) = (=1)"|t(n, B)|

ZIDBIX |tHa, B)| ICEH L CHET S,

[t(a, B)| DIEIEFE 2 1ITHRIZ2 5,
F7. |t(a,B)| BLLFD 2 OOERIIHHET S,

[t(c, B)| = P(a,p) + d(a.p)
)1 a=0orf=0
fen = { Pa-1,8) T Pa,p-1) B #0
a=0
dapy =14 0 a#0,4=0

Qa-1,8) T Qa,p-1) @B F#0

K2 DMWEENRUIRIE TR T LK 3. pg PHEITERLITRD,
(£2,341324 X—TBH)

P(a,p) PIEITEH DERND 2 ROKEFHORAREROFUZFELNOT, ROXTREND,

Pa,g) = at+80C3
(a+ p)!
a!p!

X G(a,p) ITROERIZ p DA TEYE B,

1 a,f=0
Q) =4 0 a#0,=0
DPaps-1) B#0

ZRICEY ., [ta,B)] 1B #£0 B BITRORKE LY Yo,

|t(a, B)|

P(a,p) T P(a,p-1)
(a+ B)! N (a+8-1)
alB! al(B = 1)
(a+B)(a+B-1! Bla+p—1)
alp! LT
(a+28)(a+p—1)!
alB!
(a+28)(a + B)!
(a+ B)a!p!

a+2p C
Oé‘f‘ﬂ a+pBYB

12



a#0 ThoRbIE, 220, 50510 B =0 AT 2RO D,

a+2x0

Ta¥0 "

a+0 CO =

ol

EoT, a,f#0 %5 [tHa, B)] HKORTRD bhB,

2
ta,8)] = S5 0 Ca

SIVCRE Ha, ) RO DRDDD ST,

2 n=20
t(a, B) = { (a+28)(a+ B)!
(-1)” @+ Balpt " 70

EoT, f(n) ORARHATORRRITKROMI 2 5,

2 n =
| g e 1

a+2B8=n

13



6 f(n,3) ODERRRK

gy = > taBa b’

a+2B8+4+3y=n

¥ t(a, B, ) ZRDTZ,

g(n) OWHER (2) LV, n>3 RBIEFRORXDEDY LD,

gn) = axgn—-1)—bxgn—2)+cxg(n—23)
= ( Z (t(a—1,6,7)—t(a,6—1,7)+t(a,ﬂ,’y—1))a°‘bﬁcw)

a,8,7>1,0+26+3v=n

+( Z (t(a - laﬂao) - t(aaﬂ - 130))aab5)

a,f21,a+28=n

(XY (Ha=1,09)+ta,0,y = 1)a")

ay>1a+37=n

+( > (—tmﬁf—L7ﬂ+th17_1»wdo
B.y>1,28+3v=n
+t(a —1,0,0)a™ + sb(n) + sc(n)
sb(n), sc(n) IEENZRKROXTRSND,

—t(0, 5 — 1,0)tb* n=0mod 2
0 n Z 0 mod 2

(n) #0,0,2 —1)c¥ n=0mod3
sc(n) =
0 n Z 0mod 3

I, ROTHUEIZIA S 0,

#(0,0,0) = 3
(1,0,0) = 1
£(2,0,0) = 1
£0,1,0) = -2

XoT, ta,B,7) FXROWLAE RO,

((ta—1,8,7) —tla,B—1,7) +ta,f,y—1) afB,7#0
tla—1,8,7) —t(a, 8 —1,7) (o, B #0),7
m—lﬂw+ﬂaﬂ7—D (,v#wﬂ 0

t(a,B,7) =q —tla,f—1,7) +t(a, 8,7 —1) B,y #0),a=0
1 (B,y=0),a#0
(-1)°2 (,7y=10),8#0
3 a,f=0

14



SEE. ta,B,7) & |t(a,B,7)| ICEEHZ D,

t(a,0,7) EHER L 0 kDR TRENS,

t(a—1;0;7)+t(0470;7—1) a:’}/;éo
t(a,0,7) =< 1 y=0,a#0
3 a=20

t(a,0,7) > 0 1ZHA SR DT, |tHa,0,7)] = t(a,0,7) DLV LD,
XoT, |t(a,0,7)| IFXROWH{LATRE D,

|t(a_17077)|+|t(a7077_1)| Oé,"}/;éo

|t(0¢,0,’}/)| = |t(17070)| 7:070‘7&0
14(0,0,0)| a=0

t(a,1,7) b DROFICRE D,

t(a_ 1:17’7) —t(a,O,W) -f-t(Oé,l,’}/— ]-) a,”y 7& 0

t(a,1,7) tla—1,1,9) = t(a,0,7) a#0,7v=0
a’ ) =
7Y b, 0,9) + tay 1,7 - 1) v #0,a=0
-2 a7’}/:0

t(a,1,0),¢(0,1,7) ITFNEN a#0,v# 0 72 HIXROERICEKRE D,

t(a,1,0) = t(a—1,1,0) —t(c,0,0)
= t(0,1,0)+i(—t(k,0,0))
k=1
= —2- Zaj t(k,0,0)
k=1
t(OalafY) = (07077) (07177_ 1)

Y
= 1(0,1,0) Z (—1(0,0,k))

= —2-— it(o,o,k)

k=1

t(a,0,7) >0 £V, t(,1,0),2(0,1,7) <0 L7 5,
Z LT, teo,1,1) (> 1) ITKROERIZEE D,

t(a,1,1) = tla—1,1,1) — t(a,0,1) + t(a, 1,0)

t(0,1,1) + Za: (—t(k,0,1) + t(k,1,0))
k=1

(t(0,1,1),¢(k,1,0) < 0),#(k,0,1) >0 £V, t(a,1,1) <0 &5,
. ta,1,1) (a>1) bREECLT H(1,1,7) <0 2RE 5,

15



ZZ7T, ta,1,7) <0 2TET D,

t(k—1,1,s),t(k, 1,1 — 1) DK, B0 LD EARET Do

t(k,1,l) =t(k—1,1,1) — t(k,0,0) + t(k,1,1)
(t(k—1,1,5),t(k, 1,1 — 1) <0),t(k,0,1) >0 £V t(k,1,1) <0 23V 3L,
BUAHIRANEIZ L Y ta,1,9) <O ITIELVY,
EoTL Jte, 1,7)] = —t(a, 1,7) FROWEAZ FFO,
|t(a 17117)|+|t(av017)|+|t(aala7_1)| a177é0
|t(a—1,1,0)| + |t(c,0,0)| a#0,7v=0
[t(a, 1,7)] =
|t( :0’7)|+|t(0717’7_1)| ’7760105:0
|t( , 1 )| a,y=0

S |Ha

7ﬂ77)| = (_]‘)ﬂt(a7ﬂ7’7) %%T‘—E“Téo

B<k—1THYNDERET S,
t(a,1,y) &ERERIC, IR

LD (o, k,0),4(0, k,7) EEH LTTERE LW & 25T 5,

ZHICED L |ta, B,y)| TR O LA RO,
( |t(a_17/3:7)|+|t(a:ﬂ 1 ’7)|+|t(a7/877_1)| a:ﬂ;’Y?éo
[t =1, 8,9)] + [t(e, 8 = 1,7)] (a,8#0),y=0
[t =1, 8,9)| + [t(e, B,y = 1) (a,y#0),6=0
|t(a:ﬁ77)| =9 |t(a:ﬂ_1=7)| + |t(a:ﬂ:7_ )| (ﬂ:’}/;'éo) a=0
1 (ﬂ,’}/—O),Oé#O
2 (a,y=0),8#0
L 3 a,f=0
ZIhBIE, |Ha, B,7)] KON TE RS,
EP. |ta, B,7)| ZKD 3 SOERINRT B,
t(e, B,7)| = a(e, B,7) + y(a, B,7) + 2(a, B,7)
z(a—1,5,7) +z(a,f - 1,7) + z(a, 5,7 - 1) o, f,7#0
.T(O[ 1,ﬂ,7)+x(a,6—1,7) (Oéﬂ;é())
I(a,ﬂ,’y): x(a_17677)+x(a7677_1) (Oé 7750)
z(o, f—1,7) + z(a, f,7 = 1) (ﬂm#O),a—O
1 (8,7 = O)or(a, 7 = O)or(a
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((yla—1,8,7) +yla.f—17) +yla,,7—1) af.v#0
yla—1,8,7) +y(a, 8 —1,7) (o, 8 #0),7
s, py) =4 vt ,8 7 +yle, By =1) (@7 #0),5
y(a, B —1,7) + y(a. 8,7 — 1) (67#0)0—0
0 (B,7=0),a#0
| 1 (a, = 0)or(a,y =0)
[ 2(a—1,8,7) +2(a, 8 —1,7) + 2(a, B,y = 1) a,B,7 #0
Z(Oé 17/37’7)+Z(a7/8_17’7) (a=ﬂ7é0):’7_
2, ) = 2(a=1,8,7) + z(a, B,7 = 1) (,7#0),8=0
(o, B =1,7) + z(a, B, 7 = 1) B,y #0),a=0
0 ((a;y=10),8 # 0)or((8,7 =0),a # 0)
1 a,f=0

BT, yla, B, ) RO 2 BRIZHRET D,

y(o, B,7) = ybla, B,7) + z(a, B,7)

([ yb(a—1,8,7) +ybla, B — 1,7) +ybla, B,y — 1) a,B,7#0
yb(a—1,8,7) +yb(a, 8 —1,7) (o, 8 #0),7
yb(a f.) = < yb(a— 1 6 7) +ybla, f,7 = 1) (a7 #0),5
yb(a, B —1,7) + yb(a, B,7 — 1) (B, 7750),a—0
0 (s, )or(a ,3—0)
| 1 (c =7—0),

z(a, B,7) OEIX, BHDEFRID 3 RO ORFLFREE OFUTZE LU,
L oT, z(a,B,y) FEROXLVKRE D,

(a+ B +9)!

yb(a:ﬂa’)/%'z(an@:’)/) 6i¥j’(® w(a,ﬂ,w) @iﬁfﬁ“@_‘éo

_fo B=0
yb(a’ﬁ”)_{ (o, B—1,7) B#0
1 an@;’y_
2(a, B,7) =4 0 ¥=0,(a+p)#0
(,B,7v=1) 7v#0
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Lo T, |Ha, B,7)| BKORE D RE S,
((a+B+9)! (a+B-14+9) _(a+B+y-1)!
( Mﬂﬂ)‘ (mw—1ww)' a1 P70
a+ B+ 7)! a+p+v-1)!
P RN T o T B=07#0
_ (a+B8+79)! (a+8-1+7)!
!
% a¢0;(ﬂ;7=0)
(a+B+9)!
L_ZEWT_+2 a,p,y=0
FEREMD D EIROBEIZI2 D,
( (a+28+3y)(a+F+9)!
(a+ﬂ+%¢ﬂﬁ By 70
(oz(—}—3fy)(a+7. B0 40
a+ y)aly!
[t B, =19 (a+28)(a+pB)! B0y =0
(a+ B)alp! Y=
a#0,(8,7v=0)
\ 3 a)ﬂ)’yzo

WD csg(a, B,7) HiEL,

csg(a, B,7) =

(a+28+3y)(a+F+9)!

esg(a, B, ) 1FELTF DR 2=,

csg(a

csg(a

,0,7) =

(a+ B8+ v)algiy!

(@+2%x0+3y)(a+0+7)!

(a+ 37)(a+9)!

(
(a+0+7)
1

(a+7)aly!
7ﬂ70) =

alOly!

(a+28+3%0)(a+ B +0)!

(a+26)(a+ )

(
(@+B+0)
!

(a+ B)alp!

csg(@,0,0) = 1

alplo!

L7eoT, a,B,7 =0 DEAEEBRNT |t(a, B,7)t| = csgla, B,7) DELY SLD,

ZHTRE ta, B,7) BRD BRI T,

3
t(a,B,7y) = (_1),5

(a+28+3y)(a+B+9)!

a,B,7v=0

(a+ B+ v)algly!
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LT, g(n) DEAKHRCORFRITK OIS,

3 n=2~0

_ |
g(n) = 3 (_1)B(a”iaﬂii;“agma%ﬂa n#0

a+28+3y=n
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7T —H®D f(n,m) DRTK
f(n),g(n) X0, —f&D f(n,m) ZLLTFOWik L LR afFoL THT 2D,

fﬁ )" *la(k,m)f(n — k,m) n>m>1

f(nam) = k=t n—1
(=) na(n,m) + Z(—l)k+1a(k,m)f(n —k,m) m>n>1

k=1

Zav ) - 1)!
f(n,m) = 2 (( II (p=he)—m—— H o II a(w,m)“’) n#0

(it tag)=n  1<u<m 1<z<m
1<w<m
m n =20
F9, B R(t,m) ZROBRIZE <
R(t,m) = H(t — )
k=1

HEARHADERD R(t, m) ZROEAGHADOXTEE D,
R(t,m) =t™ —a(l,m)t"™ * + -+ (=1)™ ta(m — 1,m)t + (=1)"a(m, m)
1<i<m O, R(z;,m)=01TASNRDT 2 ITRONTEED,

" = a(l,m)z ' —a2,m)z * + -+ (=1)™a(m — 1,m)z; + (=1)" " a(m,m)

(=D a(j, m)e} ™

NE

1

.
Il

LoT, ROBRD s >0 THY IO,

S = 3 () el mye )
i—1 =1 j—1
fls+m,m) = i(—l)'”%(k,m)f(s—}—m—k,m)
k=1

ZORADND f(n,m) D n>m IZBT 5P REND,

Zm: k+1 f(n_kam)

k=1

SEEE. OB H(n) (n >2) #i#E<,

n—1

H(n) = (-1)""'na(n,n + 1)+ > (-1 a(k,n+ 1) f(n — k,n+ 1)
k=1
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n=2 T H(n) I ZTKOREMT,
H(2) = (-1)*2a(2,3) +a(1,3)f(1,3)
= [f(2,3)
HARFA L =2 — h U ZHEADEREDS, n>2 T Hn) [EROBEICEE S,

H) = (<™ n(a(n,n) + zpra(n —1,m))
(Z D*¥ (a(k,n) + zpp1a(k — 1,n)) (f(n — &, n)+:rn+1))

+(_1)1+1 (a(17n) + 'Tn+1) (f(n - 17”) + IZH)

= (=)™'nfOmaln,n) + (Y (=D a(k,n)f(n — k.n))
k=1
n—1 n—1
+( Z(—l)k+1a(k, n)a:z;f) + (Z(—l)k“a(k -1, n)wzlfﬂ)
k=2 k=2
n—1
e (3 (<0 alk = 1,0)f(n = k) ) + i,
k=2
+(=1)" Mz, a(n — 1,n) + a(l,n)zp ] + Ty f(n—1,n)
n—1 n—1

= flun) + i+ (Y0 etk mept) + (Y (-Dtatt )it
k=1

t=1

+(_1)n+1 (TL - 1)wn+la(n - 17”) + wn+1(i(_1)k+1a(k - 17n)f(n - kan)) + wn+1f(n - 1:”)

k=2
= f(n=n+1)+$’ﬂ+1(f(n_]-:n) —H(’I’L—l))
n+1
= fnn+1)+ (£(23) - H2) [ =
= flnn+1) .
LoT, Hn) i n=m—-11ZBIF5 f(n,m) 0L,
Z 2T H(n,s) ZIRDERIZ <o
n—1
H(n,s) = (=1)"'na(n,n +s) + Y (=D a(k,n + ) f(n — k,n + s)
k=1

H(n,1) = H(n) THY, iﬁ?ﬁ’]‘g{ﬂ“(ﬁi D H(n,s) = f(n,n+s) DY LD,
ZHIZEY, f(n,m) D m>n>1ICBT LA RS,

fn,m) = (=) na(n,m +Z D! *a(k, m) f(n — k,m)
RV ERXDO FENPE LN ERbhroTz,

f(n,m),a(n, m) ORRZROKIZID,

Fn) = Tim_f(n,m)
A(n) = W}iﬁmooa(n,m)
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WL D> TOBH DT, F(n) BROFFNEFF 2 L AHEIIRE L 5,

n((Zav)—l)!
Fw= > (I s —2Z—— [ a@)
(o tae)=n 1<u<n H aw! 1<z<n
1<w<n

F(n),A(n) IZ&MHE 2, =0 (i >m) 525 L. F(n) = f(n,m), A(n) = a(n,m) 725,
ZHITED . f(n,m) OFRFREADRED,

n((Zav)—l)‘
foom)y = > (T ety — alw,m)* )
(E;’;ltozt):n 1<u<m H Oéw' 1<z<m
1<w<m
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8 HORMOMEE
f(n,m) iEn#0 O, ROFRATREIND,

n((Zav)—l)!
foomy = > (I ey —=Z—— ] a(e,m)™)
(Em, tag)=n  1<u<m H ! 1<z<m
1<w<m
B OMEE 2T~ 5,
n(Zav)!
BEOERIFEETAVOT, DERIE [] a@m)* offs ——= &L
tse=m (D a) (ew!)
v=1 1<w<m
THEZTHMERW,
n(Zav)!
R PEAEIC R DDITERL VAL, LT, n BFEHARBIT oy =n
(Do) I (ewt)
v=1 1<w<m

DG EBRWTREIT n O 5, X, % IR HIEHE a(t,m) T OFREROMERIEDS t 1272
HHELHELY D2 D,

FREROD BN AHHN | = ged(an)Ty DOWE, oy =18, LT 1Yt =n BV IODOT L

t=1
(Zav)! ln(Zav)!
@%ﬁf%éoégm\—ﬁ%T—Gﬁa%ﬁm%ewﬁwf\ —— Fn
Q!
1<w<m (Z a) (!
- - v=1 1<w<m

FOBEFRRIC n O TH 2,
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# 2: [t(a,p)] DE
[a~pfofif2][3]a] 5 |6 | 7|
o [[2]2]2 2 | 2 2 2
1 1035 719 1n] 13|15
o [1lal o] 16]25] 36 | 49 | 64
3 [1]5]14] 30 55 [ 91 | 140 | 204
4 J[1]6]20] 50 [105] 196 | 336 | 540
5 |1l7ler] 77 [182] 378 | 714 | 1254
6 |[1]8]35]112]204] 672 | 1386 | 2640
7 [ 11944156450 | 1122 | 2508 | 5148
£ 3: pla,g) T a8 PE
leNp] o [ 1 [ 2 [ 3 4 5 6 7
0 [[1+1]1+1]1+1] 1+1 1+1 1+1 1+1 1+1
1 [ 1+ol2+1]3+2 ] 4+3 5+4 6+5 7+6 8+7
2 [l1+0]3+1]6+3 | 10+6 | 15+10 | 21+15 | 28+21 36 + 28
3 [ 1+0l4+1]10+4] 20410 | 35+20 | 56+35 | 84+56 120 + 84
4 [[14+0]5+1]15+5] 35+15 | 70+35 | 126470 | 210+ 126 | 330+ 210
5 ||140[6+1]21+6]| 56+21 | 126+56 | 252+ 126 | 462+252 | 792 + 462
6 |[1+0]7+1]28+7] 84+28 | 210+84 | 462+210 | 924 +462 | 1716 +924
7 [ 1+0]8+1[36+8|120+36 | 330+120 | 792+ 330 | 1716 + 792 | 3432 + 1716
£ 4 pra,p PH
lo~pllofif2]3 a5 ] 6] 7 |
o [rfr[1] 11 1 1
1 [1]2]3] 4715 7 8
2o [[1]3]6]10]15|21] 28 | 36
3 [[1]4]10] 203 [ 56| 84 | 120
4 |[1]5]15] 35 | 70 [126] 210 | 330
5 |[1]6]21] 56 [ 126252 462 | 792
6 |[1]7]28] 84 [210]462] 924 | 1716
7 (11836 120]330] 792 [ 1716 | 3432
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